

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Consilier local al Municipiului Cluj-Napoca, Andrei Irimie

Subsemnatul, Andrei Irimie, consilier local, ales în cadrul Consiliului Local Cluj-Napoca, în urma rezultatului alegerilor locale din 27 Septembrie 2020, în conformitate cu art. 225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, prezint următorul Raport de activitate pentru perioada 3 ianuarie – 31 decembrie 2022.

În aceasta perioada am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare (au fost convocate **35 de ședințe ale consiliului local, din care: 12 ordinare, 7 ședințe extraordinare și 16 ședințe extraordinare de îndată**) ale Consiliului Local, fiind supuse dezbaterii și votului un număr de 969 de hotărâri.

Am participat la toate ședințele de comisii din care fac parte, activitatea din comisii presupunând dezbaterea, analiza și avizarea sau, după caz, neavizarea proiectelor repartizate acestor comisii.

### Comisii de specialitate

Comisia nr 1 - 41 de sedințe	Budget-finanțe, patrimoniu
Comisia nr 2 – 27 sedințe	Probleme juridice, servicii publice si comert

### ACTIVITATE ÎN TEREN

Am participat la întâlniri cu cetățenii în cartierul Mănastur, printre subiectele abordate au existat solicitări punctuale care au vizat aspecte legate de iluminat public nefuncțional (bec ars la stâlpii de iluminat), curățenie în parcuri, cusca gunoi vandalizată.

### PROIECTE INIȚIATE

1. Privind modificarea Hotărârii nr. 605/2021 (aprobarea cuantumului unei burse aferente anului școlar 2021-2022, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat)
2. Privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Parâng din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.

3. Privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilului situat în Aleea Tazlău nr. 11, Grădinița cu Program Prelungit Academia Piticilor și Centrul Bugetar de Administrare Creșe, din municipiul Cluj-Napoca.
4. Privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Hameiului din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.
5. Privind însușirea Documentației tehnice pentru înscrierea imobilului strada Bucegi, din municipiul Cluj-Napoca, în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.

**Consilier local,  
Andrei Irimie**

Semnatar: Irimie Andrei  
Data si ora semnarii: 04-09-2024 13:45:47

